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Předmluva

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří



specializovaný systém celosvětové normalizace. Národní orgány, které jsou členy ISO nebo IEC, se
podílejí na vypracování mezinárodních norem prostřednictvím technických komisí zřízených
příslušnou organizací, aby se zabývaly určitou oblastí technické činnosti. V oblastech společného
zájmu technické komise ISO a IEC spolupracují. Práce se zúčastňují i jiné mezinárodní organizace,
vládní i nevládní, s nimiž ISO a IEC navázaly pracovní styk.

V oblasti informační technologie zřídily ISO a IEC společnou technickou komisi ISO/IEC JTC 1. Návrhy
mezinárodních norem přijaté společnou technickou komisí se rozesílají národním orgánům к
hlasování. Vydání mezinárodní normy vyžaduje souhlas alespoň 75 % z hlasujících národních orgánů.

Mezinárodní norma ISO/IEC 13800 byla připravena společnou technickou komisí ISO/IEC JTC 1,
Informační technologie, subkomise SC 15, Struktura nosiče a souboru.

Přílohy А а В tvoří nedílnou součást této mezinárodní normy.

Úvod

Tato mezinárodní norma poskytuje prostředky pro registraci instancí entit, které jsou pro výměnné
soubory specifikovány normami o struktuře nosiče a souboru. Tato mezinárodní norma byla navržena
tak, aby uspokojovala potřeby ISO/IEC 13346 a ISO/IEC 13490 a dovolovala doplnění registrovatelných
entit do kapitoly 4 (níže) v případě potřeby ISO/IEC 13346, ISO/IEC 13490 nebo dalších norem.
Očekává se, že postupy specifikované v této mezinárodní normě uspokojí potřeby dalších norem
včetně norem, které se netýkají struktury nosiče a souboru.

Registrační proces rozšiřuje schopnost výměny více typů informací, z nichž některé mají v současné
době interpretaci nevhodnou pro specifikování v normě. Může se předpokládat, že použití příslušných
registrovaných entit povede v budoucnu к normalizaci některých těchto objektů, které jsou těmito
entitami identifikovány.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma specifikuje postupy, které mají být dodrženy Registračním orgánem při
přípravě, udržování a vydávání Mezinárodního registru atributů a jednoho nebo více Mezinárodních
registrů identifikátorů struktury nosiče a souboru (viz příloha A) pro použití s platnými normami. Touto
mezinárodní normou se nespecifikují metody použití atributů nebo identifikátorů registrovaných podle
této mezinárodní normy.
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